



do, que siente vocación de sabio, ha de familiarizarse con esos aterradores volúmenes de prosa amanzacada e indigesta...

terrenos, que en su tiempo fueron considerados, solo las propiedades adquiridas por Comandantes...

UNA EXPOSICION LOS OBREROS PENSIONADOS

En el mundo no hay nada absoluto. Todos es relativo. Las cosas no son buenas ni malas. Son mejores o peores. Para calificar es necesario siempre un término de comparación...

Reformar el reglamento, inspirándose en criterio más amplio y liberal; dotarla de buen alumbrado, sin olvidar la calefacción para el invierno, y disponer que permanezca abierta tarde y noche...

Por fortuna, no será el Sr. Jimeno—seguramente no lo será, porque es culto y discreto—de los que utilicen el topico.

LA GACETA DE HOY

Contiene las siguientes disposiciones: Guardia y Justicia.—Real orden nombrando para el Registro de la propiedad de Segorbe a don Clemente Alamá...

DE MARRUECOS

DE NUESTROS REDACTORES CORRESPONSALES. Londres 20. Un despacho de Tánger, que publica el Times, dice que, a pesar de las promesas de facilitar a los europeos la compra de tierras en Marruecos...

ces de restaurar su biblioteca. En esta obra importantísima y delicada trabajo Falces cuatro meses...

Manuel Lucena presenta trabajos en barro cocido: un jarrón, una copa que titula 'La rana imprudente'...

DE PEDRO MATA. No todos los pintores que se llaman así, como el que se llama así, como el que se llama así...

DESDE BARCELONA

El alcalde de Badalona y el gobernador. BARCELONA 20. El alcalde de Badalona ha celebrado una conferencia con el gobernador...

ORDEN BOTIJIL

Estación del Mediodía 21, 2, 30. El himno cantado en la convocatoria de anoche y que tanto gusto dió a los intelectuales...

DE VALLADOLID

LAS CLINICAS DEL HOSPITAL

VALLADOLID 20. La Diputación ha celebrado sesión extraordinaria para tratar del asunto de las clínicas del Hospital...

REVISTA DE MERCADOS

Los trigos, en general, presentan tendencia a la baja, no sólo por la buena cosecha de España, que según los datos acopiados por los ingenieros agrónomos de las provincias...

Los garbanzos se han cotizado en Castilla de 28 a 35 pesetas fanega; en Andalucía, los duros a 20 y los buenos a 37,50 pesetas la fanega...

En Santander se ha vendido el arroz por efecto de la subida de los derechos arancelarios, en Barcelona se ha vendido el Islandia a 140 pesetas los 100 kilos...

ESTE DIARIO NO PERTENECE AL TRUST

Este diario no pertenece al Trust. Este diario no pertenece al Trust. Este diario no pertenece al Trust...

RUSIA

Austria se abstiene. PARIS 21. Desde Viena comunican que se desmiente categóricamente el que Austria piense intervenir en los asuntos de Rusia...

EL CZAR NO VIAJA

EL CRI-MEN DE DOÑA MENCIA

La pintoresca villa de Doña Mencía, partido judicial de Cabra (Córdoba), popularizada en sus incomparables novelas por el insigne Valera, ha sido teatro de uno de los más sangrientos dramas que puedan registrar los anales de la criminalidad...

LOS HORRORES DE SYRVAN

PARIS 21. Los detalles que llegan sobre la catástrofe de Syrvan excitan en horror a cuanto pueda imaginarse. Está confirmado que el incendio no es un accidente fortuito, sino que obedece a un plan criminal, preparado por las bandas de Zaganas...

EL Czar indignado

PARIS 21. Dicen de San Petersburgo que ayer celebró en Peterhoff una asamblea extraordinaria de altos personajes paletinos, ministros y generales. Presidió el Czar. Este pronunció un discurso diciendo que los debates de la Duma revelan una audacia tal y una ignorancia de soberano...

Los garbanzos se han cotizado en Castilla de 28 a 35 pesetas fanega; en Andalucía, los duros a 20 y los buenos a 37,50 pesetas la fanega...

En Santander se ha vendido el arroz por efecto de la subida de los derechos arancelarios, en Barcelona se ha vendido el Islandia a 140 pesetas los 100 kilos...

ESTE DIARIO NO PERTENECE AL TRUST

Este diario no pertenece al Trust. Este diario no pertenece al Trust. Este diario no pertenece al Trust...

RUSIA

Austria se abstiene. PARIS 21. Desde Viena comunican que se desmiente categóricamente el que Austria piense intervenir en los asuntos de Rusia...

EL CZAR NO VIAJA

EL CRI-MEN DE DOÑA MENCIA

La pintoresca villa de Doña Mencía, partido judicial de Cabra (Córdoba), popularizada en sus incomparables novelas por el insigne Valera, ha sido teatro de uno de los más sangrientos dramas que puedan registrar los anales de la criminalidad...

LOS HORRORES DE SYRVAN

PARIS 21. Los detalles que llegan sobre la catástrofe de Syrvan excitan en horror a cuanto pueda imaginarse. Está confirmado que el incendio no es un accidente fortuito, sino que obedece a un plan criminal, preparado por las bandas de Zaganas...

EL Czar indignado

PARIS 21. Dicen de San Petersburgo que ayer celebró en Peterhoff una asamblea extraordinaria de altos personajes paletinos, ministros y generales. Presidió el Czar. Este pronunció un discurso diciendo que los debates de la Duma revelan una audacia tal y una ignorancia de soberano...

DE AMERICA

DE NUESTROS REDACTORES CORRESPONSALES. PARIS 20. Un despacho oficial de Guatemala comunica que el ejército guatemalteco ha vuelto a derrotar a las tropas aliadas de Honduras y el Salvador...

Terremotos. LONDRES 21. Cablegramas de Washington dicen que continúan los terremotos en la región santafesina...

DE INGLATERRA

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

LONDRES 20. Los obreros sin trabajo se posesionaron de algunos terrenos en Manchester. Pronto fueron expulsados por la policía. Depósito que arde. LONDRES 21. Un despacho de Dundee (Escocia) dice que ayer ardió un gran depósito de licores situado en dicha ciudad...

EL CRIMEN DE DOÑA MENCIA

La pintoresca villa de Doña Mencía, partido judicial de Cabra (Córdoba), popularizada en sus incomparables novelas por el insigne Valera, ha sido teatro de uno de los más sangrientos dramas que puedan registrar los anales de la criminalidad...

LOS HORRORES DE SYRVAN

PARIS 21. Los detalles que llegan sobre la catástrofe de Syrvan excitan en horror a cuanto pueda imaginarse. Está confirmado que el incendio no es un accidente fortuito, sino que obedece a un plan criminal, preparado por las bandas de Zaganas...

EL Czar indignado

PARIS 21. Dicen de San Petersburgo que ayer celebró en Peterhoff una asamblea extraordinaria de altos personajes paletinos, ministros y generales. Presidió el Czar. Este pronunció un discurso diciendo que los debates de la Duma revelan una audacia tal y una ignorancia de soberano...

Yo me sentí turbada bajo su mirada. ¡Oh!... ¡Yo... yo!... balbuceé. Si, vos, ciertamente, ó bien, creéis que no haya hombres que no saben apreciar una joven razonable? ¿Que se puede hacer de una muñeca como vuestra hermana? ¡Gran Dios! ¡Si una semejante princesa debiera tomar las riendas de nuestra casa!... Valdría más hacer impedir a mi hijo en seguida! La veis levantándose a las nueve, pasando sus días jugando con su perro? No le da de comer a pesar de su exceso de ternura. No, hija mía, ¡Dios libre a todo hombre honrado de semejante cadena! Es verdad que es vuestra hermana, pero... ¡Ah! ya hemos llegado. Adios, querida hija mía, dad mis recuerdos a vuestra abuelita, y decidle que os espero a las tres esta noche para cenar. Celebramos siempre la primera nevada con manzanas asadas y ponche...

Habíamos llegado delante de la puerta de la casa, y la anciana señora me estrechó afectuosamente la mano y me dijo: «¡hasta luego!»... Cuando, desde la puerta de nuestro jardín, arrojé una última mirada tras de mí, la apercebi de pie a la entrada, al lado de su hijo, y los dos parecían haberme seguido con sus miradas... Las palabras de la señora Roden me habían singularmente emocionado. Habían resonado en mis oídos como el mensajero de una dicha desconocida, y mientras caminaba solitariamente hacia nuestra morada bajo los desnudos árboles de nuestro jardín, no pude reprimir los pensamientos de alegría que invadían mi alma...

samientos, corrió, las mejillas ardientes, con el aire fresco de la primera nieve, y llegué jadeante frente a la puerta de nuestra casa. Una voz extraña, con un fuerte acento, hirió mi oído, y cuando entré, la morena hija del portero de enfrente se levantó para saludarme. ¡Con qué ojos brillantes y apasionados me miraba! Habían conservado todo el brillo de la juventud; el resto del rostro estaba pálido y adelgazado; pero sus líneas puras y finas decían bastante que debía haber sido extremadamente hermosa. Lotty me acogió con un grito de alegría, diciéndome que la señorita Anita acababa de llevarle de parte del ministro el permiso de hacer en el palacio las copias que quisiera...

—«En palacio?» pregunté con asombro. —«Es que no se permite a mi hermana llevarse uno de los cuadros para copiarlos aquí? —No—dijo Anita.—Lo deploro. Pero las habitaciones son glaciales—objeté todavía. —«Tengo autorización de encender lumbre—respondió con calma. —Tú tendrás miedo, princesa; seguramente hay en el palacio alguna dama blanca. Piensa, pues, si tú... —Yo estaré en la pieza inmediata—interrumpió la morenita, que tenía respuesta para todo. Me acordé de pronto de las graves palabras de la señora Roden: «No es sociedad para vos, señoritas», y respondí con firmeza: —«Me arreglaré para acompañar a mi hermana. Nuestros ojos se encontraron; los de Anita parecían querer penetrar hasta el fondo de mi alma y preguntarme: «¿Quién te ha hablado de mí y de mi pasado? ¿Qué puedes saber del amor y del odio?» Pero su boca respondió simplemente: —«Como queráis, señorita. Después, inclinándose ligeramente, nos dijo: —«Hasta la vista. —Y desahucé. —Princesa—dijo a Carolina, que estaba delante de su camerlucio—encuentro singular que quisieras ir a pintar allá abajo. —Porque no quieres concederme la menor distracción—dijo con cólera; —porque no comprendes cuánto sufro en este agujero. Ni tú, ni nuestra abuela, ni los de allá abajo, podéis formaros una idea de lo que yo sufro con todas estas privaciones intelectuales. Tu cocinas, eres feliz cuando has hecho una salsa, un puding, y yo ¡oh! me alargo aquí... —«¿Y cómo quieres que yo me ponga a sollozar tan violentamente, que abuela, asustada, vino a ver lo que pasaba. —«Carolina!—dijo severamente. Pero ella había llegado al paroxismo de la cólera; levantando su cabeza, con los ojos inundados de lágrimas, continuó: —«¿Qué clase de vida es la que llevamos aquí? Levantarse, acostarse, y un aburrimiento continuo. ¿De qué se habla? Antonieta había de los quehaceres de la casa; nos lee un capítulo de Fréderica Bremer ó de Walter Scott. ¿Nuestras visitas? ¡Ese grotesco!

Yo me sentí turbada bajo su mirada. ¡Oh!... ¡Yo... yo!... balbuceé. Si, vos, ciertamente, ó bien, creéis que no haya hombres que no saben apreciar una joven razonable? ¿Que se puede hacer de una muñeca como vuestra hermana? ¡Gran Dios! ¡Si una semejante princesa debiera tomar las riendas de nuestra casa!... Valdría más hacer impedir a mi hijo en seguida! La veis levantándose a las nueve, pasando sus días jugando con su perro? No le da de comer a pesar de su exceso de ternura. No, hija mía, ¡Dios libre a todo hombre honrado de semejante cadena! Es verdad que es vuestra hermana, pero... ¡Ah! ya hemos llegado. Adios, querida hija mía, dad mis recuerdos a vuestra abuelita, y decidle que os espero a las tres esta noche para cenar. Celebramos siempre la primera nevada con manzanas asadas y ponche...

Habíamos llegado delante de la puerta de la casa, y la anciana señora me estrechó afectuosamente la mano y me dijo: «¡hasta luego!»... Cuando, desde la puerta de nuestro jardín, arrojé una última mirada tras de mí, la apercebi de pie a la entrada, al lado de su hijo, y los dos parecían haberme seguido con sus miradas... Las palabras de la señora Roden me habían singularmente emocionado. Habían resonado en mis oídos como el mensajero de una dicha desconocida, y mientras caminaba solitariamente hacia nuestra morada bajo los desnudos árboles de nuestro jardín, no pude reprimir los pensamientos de alegría que invadían mi alma...

no habiendo penetrado en la casa desde los primeros momentos por no permitírsele su jefe, se le reventó el manguito, haciendo, aunque por fortuna, un lance a los guardianes.

En la penúltima noche de la casa del crimen José María Jiménez, se hallaba en el patio un vecino, que se refugió en la cuadrera, escondiéndose dentro de un saco, y allí ha permanecido, más muerto que vivo, hasta las siete de la mañana, en que tuvo fin este terrible drama.

Se está instalando con toda actividad en la calle de las Flores el alumbrado por incandescencia que lucirá en todos los extremos de aquella hermosa vía en los últimos días del presente mes.

Acordada ayer por el Ayuntamiento la sustitución del derribo de la casa de Al-Progresso, esquina a la calle del Duque de Alba, única que faltaba para completar el ensanche de aquella importante vía, se han dado las órdenes por el Ayuntamiento para que este derribo se termine con toda rapidez, para principiar inmediatamente las obras que tanto han contribuido a la amplitud y saneamiento de la calle del Duque de Alba.

Con el impulso dado a las obras del Parque del Oeste, dentro de pocos días llegarán éstas a traspasar la línea de la calle de Rosales, por cuyas laderas continuarán en dirección a las que se han iniciado en la montaña del Príncipe Pio.

El alcalde ha encargado un estudio que, una vez hecha en ejecución, modificará estrictamente las actuales condiciones de la Puerta del Sol.

Aspiró el Sr. Aguilera a hacer desaparecer los actuales recipientes urinarios, construyendo otros en el subsuelo; a que también desaparecieran todas las columnas y faros del actual alumbrado, dejando únicamente los que con potentes focos iluminen aquel espacio español.

Por último, y aun cuando esta empresa es más difícil, va a intentar el Sr. Aguilera, y al efecto estudia los medios para realizar este propósito, la vía única circular de tranvías, que, a las ventajas que este procedimiento reporta en otras capitales de Europa y América, añade la de que haría desaparecer la red eléctrica, de la cual se ha ocupado tanto la opinión.

Viaje de la Infanta Isabel

Coruña 21. Se ha cumplido el programa de visitas de la Infanta a los edificios más importantes de la ciudad.

En la Capitanía General verificóse una recepción, formando las damas conñesas en la escalera al pasar la Infanta.

Desfilaron por el salón del Trono las autoridades, cónsules de todas las naciones y Comisiones de cuantas entidades significan y valen en la ciudad.

Al terminar el acto verificóse una jura autogratificada de las posesiones del conde de San Román, situadas en el Bajo Soto de Castañeda.

Allí ballóse un rigodon de honor, en el que tomaron parte la Infanta, el conde de Maceda, el alcalde y otras personalidades.

Después de la recepción, se dio un lunch, con que se le obsequió muy rápidamente.

La Infanta salió para Ferrol en el Marqués de la Victoria, con Cervera y el ayudante del Rey, Sr. Boado.

La regala de la condesa de San Román una pulsera con brillantes, y deja al alcalde una cantidad para los pobres.

En Ferrol. Ferrol 21. Ayer, a las siete de la mañana, salió de este puerto el cañonero Marqués de la Victoria, conduciendo al almirante Cervera y a sus ayudantes, para recibir y traer a la Infanta Isabel.

Esta llegó a bordo de dicho barco a las siete de la tarde, dándole escolta el Marqués de Molins.

PROCESO RUIDOSO TENTATIVA DE ASESINATO

Logroño 21. Los detalles que ayer telegrafié sobre la instrucción del proceso por tentativa de asesinato, han producido gran impresión.

Los números de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA se pagan hasta dos reales.

Al practicar en la noche hubo grupos, que se formaron en los sitios próximos a la casa en que habita.

Corre el rumor de que la esposa del doctor ha sido reclamada judicialmente.

SESIÓN TUMULTUOSA El Congreso servio POR TELEGRAMA

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL BERLIN 21. Un despacho de Belgrado dice que ayer celebró la Skoupchina (Congreso) una sesión, que fué agitadísima en extremo.

Un diputado opositorista pronunció un violento discurso, pidiendo el castigo de los militares asesinos de los antiguos Reyes Alejandro y Draga.

Los periódicos liberales dicen que el proyecto esbozado en el, es monstruoso.

El número de chimeas arrancadas, árboles destruidos y cristales rotos, es enorme.

LA CORTE EN SAN SEBASTIAN CONFERENCIAS TELEFONICAS Obsequios de Tenerife.

SAN SEBASTIAN 21. Mañana, al medio día, subirá a Miramar para ser recibido en audiencia por S. M. M., el capitán de Artillería D. Sergio Loredano y Guera, que presta sus servicios en la Comandancia de Santa Cruz de Tenerife, y el cual ha sido comisionado para entregar a los Reyes varios obsequios que desde aquella capital les envían.

Entre los presentes figura un hermoso y artístico traje de raso calado, especialidad del país, trabajado por distinguidas señoras de Santa Cruz de Tenerife.

Se trata de una verdadera obra de arte, que ha llamado la atención de cuantas personas han tenido la fortuna de admirarla.

El dibujo que ha servido para hacer el calado es de un gusto exquisito. Se debe al notable y popular artista tinerifeño D. Diego Crosa, que ha hecho una ingeniosa alegoría con los escudos de España y de Canarias, rodeados de flores.

El proceso traje que por su originalidad ha merecido las alabanzas de distinguidas damas que lo han visto, está encerrado en una elegante caja.

La dedicatoria, escrita sobre una placa de plata, dice: «S. M. la Reina dedica el pueblo de Santa Cruz de Tenerife el presente obsequio a S. M. el Rey».

Además del traje descrito, el Sr. Loredano entregará a Don Alfonso una caja conteniendo botellas de vino de Malvasía, cosechado y elaborado en Canarias.

En honor de Dreyfus. PARIS 21. A las dos de la tarde, y ante las tropas formadas en orden de parada, ha sido solemnemente rehabilitado Dreyfus, devolviéndosele su categoría y honorabilidad militar.

El imponente acto se ha verificado en la Escuela Militar, en el mismo sitio y con el mismo aparato que se verificó el infamante degrading.

Sobre un proyecto. PARIS 21. Un despacho de San Petersburgo dice que continúan los comentarios originados por el famoso artículo de la Russia, que extractara ayer.

Los periódicos liberales dicen que el proyecto esbozado en el, es monstruoso.

Afirmar en su opinión, no existe tal acuerdo, tratándose de un simple oficio que lanza el Gobierno para apreciar el estado de la opinión europea.

Sin embargo, otros informes aseguran que el proyecto es cierto.

La actitud del Czar, francamente hostil a la Duma, autoriza a creer que ha realizado trabajos para constituir una dictadura reaccionaria, apoyada por Alemania y Austria.

ECOS DE BERLIN POR TELEGRAMA DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

BERLIN 21. Ayer estalló sobre esta capital una tempestad violentísima.

Un chimo fué muerto por un alero de un tejado, arrancado por el viento, que cayó sobre él.

Hay que lamentar algunos heridos.

En los arrabales ocurrieron numerosos accidentes.

El número de chimeas arrancadas, árboles destruidos y cristales rotos, es enorme.

LA CORTE EN SAN SEBASTIAN CONFERENCIAS TELEFONICAS Obsequios de Tenerife.

SAN SEBASTIAN 21. Mañana, al medio día, subirá a Miramar para ser recibido en audiencia por S. M. M., el capitán de Artillería D. Sergio Loredano y Guera, que presta sus servicios en la Comandancia de Santa Cruz de Tenerife, y el cual ha sido comisionado para entregar a los Reyes varios obsequios que desde aquella capital les envían.

Entre los presentes figura un hermoso y artístico traje de raso calado, especialidad del país, trabajado por distinguidas señoras de Santa Cruz de Tenerife.

Se trata de una verdadera obra de arte, que ha llamado la atención de cuantas personas han tenido la fortuna de admirarla.

El dibujo que ha servido para hacer el calado es de un gusto exquisito. Se debe al notable y popular artista tinerifeño D. Diego Crosa, que ha hecho una ingeniosa alegoría con los escudos de España y de Canarias, rodeados de flores.

propara para presentarlo al examen de los cuerpos legislativos.

El ministro de Estado, Sr. Gullón, nos dijo que en el nuevo había referencias de los Tratados comerciales; agregando que no había llevado decretos a la firma y que únicamente había firmado S. M. algunos de concesión de cruces que había dado en Palacio.

A cumplimiento. En el expreso ha llegado el Sr. Malmouy, que fué el encargado de recoger la firma del Sultán de Marruecos en el protocolo de la Conferencia de Algiers.

El ministro de Estado, Sr. Gullón, nos dijo que en el nuevo había referencias de los Tratados comerciales; agregando que no había llevado decretos a la firma y que únicamente había firmado S. M. algunos de concesión de cruces que había dado en Palacio.

En el primer expreso pasó, también con dirección a la vecina República, el ex ministro conservador Sr. Dato, siendo saludado, a su paso por aquí por algunos amigos particulares y políticos.

Las regatas de hoy. Hoy han continuado las regatas.

En la prueba definitiva que hoy se jugaba lucharon el yate Elena, de Santander, y el Reina Victoria, de San Sebastián.

La obra de la Reina Cristina. Lu go se jugaron las pruebas de la segunda regata, siendo disputada la copa regalada por la Reina.

Triunfó el yate Princesa de Asturias, del Club de Bilbao.

En dichas pruebas tomó parte el balandro alemán Paul, que llegó esta mañana a este puerto procedente del de Santander.

Por la tarde continuaron las regatas, para las que han sido concedidos premios de menor importancia.

El día de hoy en Miramar. SAN SEBASTIAN 21. Con motivo del cumpleaños de S. M. la Reina doña María Cristina, han estado hoy engalanados los edificios públicos.

El día de hoy en Miramar. SAN SEBASTIAN 21. Con motivo del cumpleaños de S. M. la Reina doña María Cristina, han estado hoy engalanados los edificios públicos.

Los señores condes de Sagasta han recibido hoy numerosas visitas con motivo de ser Sr. D. Praxedes de Sagasta el aniversario del fallecimiento de su esposa, doña María de la Paz Aguasá.

Mañana recibirá el Rey en audiencia al comandante del acorazado holandés Tromp y al cónsul de Holanda.

Mañana recibirá el Rey en audiencia al comandante del acorazado holandés Tromp y al cónsul de Holanda.

Mañana recibirá el Rey en audiencia al comandante del acorazado holandés Tromp y al cónsul de Holanda.

Mañana recibirá el Rey en audiencia al comandante del acorazado holandés Tromp y al cónsul de Holanda.

siñestro una gran parte del servicio de incendios de Madrid.

También han acudido fuerzas de la Guardia Civil.

A última hora de la tarde no se conocían en el Gobierno detalles concretos.

Partida de Sisowath. No es cosa de que nuestros lectores se queden sin saber que Sisowath ha partido, ya que repetidas veces han tenido noticias por nosotros de su estancia en París.

Sisowath acaba de embarcar en Marsella en el Amiral Ponié, y ya está navegando hacia Phnom-Penh, la capital de su reino.

Su salida de Francia ha sido dolorosa. En el sentimiento de dejar un país tan brillante y el temor de verse pronto saliendo sobre las olas del mar de la India, Sisowath y su séquito llevaban el corazón en un puño.

Muerta por un carro. AVILA 20. En el pueblo de San Sebastián algunos niños de corta edad se entretenían jugando con un carro.

Este voló, aplastando a Concepción Lizaso, que quedó muerta a consecuencia de la caída.

La feria.—Felicitación a Francia. Valencia 21. Esta madrugada varias bandas de músicos han recorrido las principales calles de la ciudad, anunciando el comienzo de la feria.

Hasta la fecha reina desanimación. Veremos si esta desaparece en los días sucesivos con la llegada de los forasteros que se esperan.

Una Comisión del Ayuntamiento, presidida por el alcalde, ha entrado al cónsul de Francia en Valencia un mensaje de felicitación para el Gobierno de la veana República, por la rehabilitación de Dreyfus.

PAZ FIRMADA POR TELEGRAMA DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

LONDRES 21. Un despacho de Charleston dice que ayer se firmó, a bordo del crucero yanqui Marblehead, el Tratado de paz entre las Repúblicas del Salvador, Honduras y Guatemala.

NOTICIAS Mañana domingo, a las cuatro y media de la tarde, volverán a verificarse en el Campo de Tiro de la Moncloa las tiradas a pichón artificial, que tanta animación prestan a dicho lugar.

Ha salido para Suiza y Alemania el distinguido geneólogo del Instituto Rubio, doctor D. Rodolfo del Castillo Ruiz.

Mañana se celebrará en la Plaza de Toros de Carabanchel Bajo una corrida de novillos, en la que se correrán cuatro de D. Ramón Blázquez, que estocó el valiente novillero Vicente Romo (Romito).

En el segundo y tercer toro ejecutará la suerte del pedestal el célebre torero gasteonés de toros Manuel García.

La corrida empezará a las cuatro y media.

nos parecen todas las prórrogas que se otorgan a tan beneméritos ciudadanos; pero será conveniente examinar con cuidado las condiciones y antecedentes necesarios para obtener tal beneficio, por que, según hemos oído a personas que parecen bien enteradas, podría darse el caso de que aprochasen tal excepción, no precisamente a los hijos de los liberales que estuvieron en campaña voluntariamente, sino también los hijos de los que estuvieron en el campo, pero en el bando contrario, es decir, en los carlistas, promotores de la guerra.

En los centros oficiales parece que se proponen estudiar el asunto detenidamente.

Llamamos la atención del ministro de la Gobernación sobre un delicadísimo asunto de que con extensos detalles nos informan telegráficamente desde Málaga.

El Censo municipal de la ciudad de diecis capital andaluz ha anunciado su resuelto propósito de abandonar el servicio, como protesta contra el atropello que se pretende realizar, o acaso se ha realizado ya a estas horas, contra los derechos y la dignidad de la clase.

Parce ser que el gobernador interino ha fallado a ser disolución de los presupuestos elevados por un médico contra el derecho de todos sus compañeros, a favor de los cuales están los acuerdos del Ayuntamiento, de la Diputación y de la Junta del Patronato de médicos titulares. Con la agravante de que este gobernador interino fué el diputado que en la Comisión Provincial emitió voto particular contra el dictamen.

Los médicos mallorquines de Málaga protestan decididamente de que este asunto quiera convertirse en arma de pasiones políticas, y expresan su deseo, para nosotros muy juicioso y estimable, de que la cuestión se deje íntegra, para más detenido estudio, a la definitiva resolución del gobernador propietario, una vez que sea nombrado.

Ho y se ha constituido la Comisión nombrada para proponer soluciones en la cuestión de alcoholes. Dijo posesión a los individuos que la forman al ministro de Hacienda. Este les explicó los motivos que había tenido para su nombramiento, y su deseo de que estuvieran representados en la Comisión todos los intereses a que afecta la riqueza del alcohol, haciendo resaltar que por primera vez en España se constituía una Comisión para estudiar la reforma de la ley tributaria, de modo que se armonicen los intereses del Fisco y del contribuyente, defendiendo la renta y buscando un reparto más equitativo de ésta.

La intervención del Estado en la Comisión está limitada a un funcionario de aduanas, cuya misión principal es la de facilitar estadísticas, datos y todos aquellos elementos que tiendan a ilustrar a la Comisión, como la de servir de mediador entre la Comisión y el ministro.

Las facultades de la Comisión no serán efectivas, sino puramente informativas, pudiéndose dar el caso de que el Gobierno acepte entre las sesiones de la Comisión, la suscripción por menor número de votos.

La Comisión continuó reunida hoy después de constituirse, durante largo rato, a fin de proceder a una división de España, para el nombramiento de las Comisiones regionales.

Está plenamente acordado que no han tenido resultado satisfactorio las gestiones confidenciales al enviado español que ha ido a Suiza para que se pusiera al habla con el Consejo Federal, y ver si había medio hábil de concertar un Tratado de Comercio.

No ha sido posible llegar a esto.

Más bien se cree que, pasado este período de verdadera tirantez, pasado legare a una inteligencia comercial con Suiza.

Respecto de las causas que han podido influir en el estado de cosas creado, se dice que pudiera muy bien haber sido la de haber circulado con insistencia en las Cancillerías europeas que España estaba en inteligencia con Alemania para concertar un Tratado de comercio, en el cual se le concedían grandes ventajas a esta nación.

Oficialmente se señala esa causa; pero al mismo tiempo de que se ha oído de esto en los centros oficiales, en otras esferas se asegura que ha habido momentos en que Suiza creyó considerarse desairada.

No en época que correspondiera a este Gobierno, sino a otro de los que le han precedido, tuvo motivos Suiza para creer que España iba a tratar con ella, con preferencia a otras naciones, bien porque se le hicieran por alguna influencia de esas naciones, o porque a Suiza, fuera de las causas que han podido influir en el estado de cosas creado, se dice que pudiera muy bien haber sido la de haber circulado con insistencia en las Cancillerías europeas que España estaba en inteligencia con Alemania para concertar un Tratado de comercio, en el cual se le concedían grandes ventajas a esta nación.

Oficialmente se señala esa causa; pero al mismo tiempo de que se ha oído de esto en los centros oficiales, en otras esferas se asegura que ha habido momentos en que Suiza creyó considerarse desairada.

No en época que correspondiera a este Gobierno, sino a otro de los que le han precedido, tuvo motivos Suiza para creer que España iba a tratar con ella, con preferencia a otras naciones, bien porque se le hicieran por alguna influencia de esas naciones, o porque a Suiza, fuera de las causas que han podido influir en el estado de cosas creado, se dice que pudiera muy bien haber sido la de haber circulado con insistencia en las Cancillerías europeas que España estaba en inteligencia con Alemania para concertar un Tratado de comercio, en el cual se le concedían grandes ventajas a esta nación.

